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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in November, 2015. 
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at. 
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
BOARD OF ATHLETIC TRAINERS 
 
Licensee: Jeremy Scott Emmons, AT, Morristown 
Violation: Violated or conspired to violate the provisions of this chapter, or rules and 

regulations promulgated pursuant to this chapter; failed to adhere to rules and/or 
statute as follows: no person shall represent themselves or claim to be an athletic 
trainer or perform, for compensation, any of the activities of an athletic trainer as 
defined in this chapter without first obtaining a license under this chapter; anyone 
who practices in this state without having first complied with the provisions of this 
chapter commits a Class B misdemeanor for each instance of such practice. Each 
day any person practices without first obtaining a valid license or renewing a 
license constitutes a separate offense; practiced athletic training for compensation 
without holding an active license under this chapter; used the title “athletic trainer” 
without being licensed under this chapter 

Action: License placed on probation; assessed $3,500 civil penalty, plus costs not to 
exceed $2,000  

 
Licensee: Solomon Josiah Campbell, AT, Nashville 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $450 civil penalty 
 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee: Michelle Lynn Forni, CTA, Antioch 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF COMMUNICATION DISORDERS AND SCIENCES 
 
Licensee: Teresa M. Davis, SLP, Murfreesboro 
Violation: Been guilty of unprofessional conduct as defined by the rules established by the 

Board or violating the code of ethics adopted and published by the Board; making 
false statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 
admission to practice, or being guilty of fraud or deceit in the practice as a Speech 
Language Pathologist, Audiologist, or Speech Language Pathology Assistant 

https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx
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Action: Assessed $100 civil penalty 
 
 
COUNCIL FOR LICENSING HEARING INSTRUMENTS SPECIALIST 
 
Licensee: Brett A. Parish, HIS, Morristown 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: representing that the services 

or advice of a person licensed to practice medicine will be used or made available 
in the selection, fitting, adjustment, maintenance, or repair of hearing instruments 
when it is not true, or using the word “doctor” or like words, abbreviation or 
symbols which tend to denote the medical profession when such use is not 
accurate; each licensee who is a principal partner, or officer of a firm or entity 
identified in any advertisement, is jointly and severally responsible for the form and 
content of any advertisement. This provision shall also include any licensed 
professional employees acting as an agency of such firm or entity 

Action: License placed on probation for 1 year; assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Wolodymyr R. Stasiuk, HIS, Cookeville 
Violation: Unprofessional conduct, gross and/or repeated acts of ignorance or inefficiency in 

the conduct of such person’s practice; violation of any rule or statute of the 
Council; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: each licensee who is a 
principal partner, or officer of a firm or entity identified in any advertisement, is 
jointly and severally responsible for the form and content of any advertisement; 
violating any of the provisions of this part; using, causing, or promoting the use of 
any advertising material, promoting literature, testimonial, guarantee, warranty, 
label, brand, insignia, or any other misleading representation, however 
disseminated or published which is misleading, deceptive or untruthful 

Action: License placed on probation for 3 years; assessed $2,000 civil penalty, and costs 
not to exceed $3,000 

 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Amanda Campbell, DDS, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Richard Lackie, DDS, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Chekanda, J. Alexander, LMT, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Rebecca Carol Burks, LMT, Memphis 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; all licensees must complete twenty-
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five hours of continuing education every two years, as a prerequisite to licensure 
renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing 
education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the 
required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; 
comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; 
and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, 
striving for professional excellence through regular assessment of personal 
professional strengths and weaknesses and through continued educational 
training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the 
licensee’s admission to the practice of massage 

Action: License placed on probation with terms; assessed $650 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000 

 
Licensee: Tracy Deanne Cleavelin, LMT, Collierville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $175 civil penalty 
 
Licensee: Susan Hope Crain, LMT, Chattanooga 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $575 civil penalty 
 
Licensee: Sharon L. Crisp, LMT, Millington 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; all licensees must complete twenty-
five hours of continuing education every two years, as a prerequisite to licensure 
renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing 
education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the 
required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; 
comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; 
and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, 
striving for professional excellence through regular assessment of personal 
professional strengths and weaknesses and through continued educational 
training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the 
licensee’s admission to the practice of massage 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Kimberly Collins-Davis, LMT, Murfreesboro 
Violation: Has practiced as a licensed massage therapist in an unlicensed establishment 
Action: License reprimanded; assessed $800 civil penalty, plus costs not to exceed $200  
 
Licensee: Eric Duane Dennis, LMT, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $275 civil penalty 
 
Licensee: Debra Gilmore, LMT, Ooltewah 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $575 civil penalty 
 
Licensee: Lusita C. Gorgonio, LMT, Murfreesboro 
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Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $575 civil penalty 
 
Licensee: Daniel Paul Hageman, LMT, Knoxville 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; all licensees must complete twenty-
five hours of continuing education every two years, as a prerequisite to licensure 
renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing 
education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the 
required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; 
comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; 
and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, 
striving for professional excellence through regular assessment of personal 
professional strengths and weaknesses and through continued educational 
training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the 
licensee’s admission to the practice of massage 

Action: License placed on probation with terms; assessed $750 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000 

 
Licensee: Charnold Hale, LMT, Hixson 
Violation: Abuses or is addicted to the habitual use of intoxicating liquors, drugs or 

stimulants to such an extent as to incapacitate such person’s performance of 
professional duties; has violated any of the provisions of this part or any 
substantive rule promulgated under the authority of this part; has violated or 
attempted to violate, directly or indirectly, or has assisted in or abetted the violation 
of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the 
Board issued pursuant to this chapter; is guilty of unethical or unprofessional 
conduct; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: refrain from providing 
services when licensee is either physically or mentally incapable of safely doing 
so. The term safely ”safely” as used in this rule means safety of the massage 
therapists and anyone they come in contact with during the course of professional 
practice 

Action: License suspended with terms; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to 
exceed 3,000 

 
Licensee: Brenton Taylor Harris, LMT, Goodlettsville 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; all licensees must complete twenty-
five hours of continuing education every two years, as a prerequisite to licensure 
renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing 
education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the 
required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; 
comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; 
and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, 
striving for professional excellence through regular assessment of personal 
professional strengths and weaknesses and through continued educational 
training; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or has assisted 
in or abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter 
or any lawful order of the Board pursuant to this chapter 
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Action: License placed on probation with terms; assessed $200 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000 

 
Licensee: Rebekah Lynne Head, LMT, Clarksville 
Violation: Failed to timely renew license 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Hixson Spine Center of Chattanooga, LME, Hixson 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty  
 
Licensee: Sharon Marji Howse, LMT, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $650 civil penalty  
 
Licensee: Andrew Dupree’ Jackson, LMT, Chattanooga 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $650 civil penalty  
 
Licensee: Katherine Irene Jones, LMT, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Kimberly I. Matthews, LMT, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty  
 
Licensee: Annie Ogle, LMT, Huntsville, AL 
Violation: Is guilty of practicing any licensed profession without legal authority; has violated 

any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated under the 
authority of this part; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or 
has assisted in or abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of 
this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant to this chapter; is 
guilty of unethical or unprofessional conduct 

Action: License placed on probation for 1 year; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
not to exceed $3,000 

 
Licensee: Cornella Jane Quimby, LMT, Knoxville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
Licensee: Crystal W. Owen, LMT, Gallatin 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty  
 
Licensee: Nicole Rosand Ransom, LMT, Ringgold, GA 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $175 civil penalty  
 
Licensee: Kenneth C. Schellhammer, LMT, Lavergne 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 



Disciplinary Action Report  Page 6 of 29 

Action: Assessed $275 civil penalty  
 
Licensee: Jennifer Schmid Sloan, LMT, Knoxville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty  
 
Licensee: David Andrew Spence, LMT, Nashville 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; all licensees must complete twenty-
five hours of continuing education every two years, as a prerequisite to licensure 
renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing 
education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the 
required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; 
comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; 
and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, 
striving for professional excellence through regular assessment of personal 
professional strengths and weaknesses and through continued educational 
training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the 
licensee’s admission to the practice of massage 

Action: License placed on probation with terms; assessed $950 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000 

 
Licensee: Rodney Mitchell Style Bar and Spa, Massage Establishment, Nashville 

Rodney Mitchell Walls, Owner 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this chapter; has practiced as a licensed 
massage therapist in an unlicensed massage establishment 

Action: Granted conditional license; assessed $1,100 civil penalty  
 
Licensee: Mildred Joy Townsend, LMT, Chattanooga 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $350 civil penalty  
 
Licensee: Shannon M. Webb, LMT, Piney Flats 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $675 civil penalty  
 
Licensee: Haden Pete York, LMT, Chattanooga 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $225 civil penalty  
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Linda A. Foster, MD, McMinnville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: the Tennessee Board of 

Medical Examiners interprets the provisions of T.C.A §63-6-204 (b) as requiring 
the minimum, the following of a supervising physician: 2. The supervising 
physician’s Tennessee license must not have an encumbrance or restriction 
imposed after the date of this policy 
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Action: License placed on probation for an additional year to be added to the current 
probationary period imposed by the previous Consent Order for a total of 6 years; 
assessed costs not to exceed $1,000 

 
Licensee: Russell J. Gross, MD, Huntington Beach, CA 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $3,000 civil penalty  
 
Licensee: Angeli Jain, MD, Dyersburg 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $650 civil penalty  
 
Licensee: Heather Lawson, MDXT, Andersonville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: James Edward Nell, MD, Brentwood 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $750 civil penalty  
 
Licensee: Ellis John Salloum, MD, Manchester 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $3,400 civil penalty  
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS COMMITTEE ON POLYSOMNOGRAPHY 
 
Licensee: Allyn Boatwright, PSGP, Knoxville 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $700 civil penalty 
 
 
MEDICAL LABORATORY BOARD 
 
Licensee: Sara J. McCormack, LLP, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Jennifer K. Amison, RN, Knoxville  
Violation: Failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing 

problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for 
each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing 
care 

Action: License reprimanded; must complete Board-ordered coursework and continuing 
education in the areas of record-keeping, documentation, and medication disposal 

 
Licensee: Alicia Anderson, LPN, Hillsboro 
Violation: Failed to pay student loan 
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Action: License suspended 
 
Licensee: Gary Keith Anderson, RN, Columbia  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a physical or 
emotional injury to a patient; and failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Sandra Atherley-Gerber, RN, Brentwood 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended, suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years  

 
Licensee: Melissa N. Barker, RN, Abingdon, VA  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; and unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location 

Action: Privilege to practice nursing in the state of Tennessee revoked; assessed $9,000 
civil penalty plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Kristy L. Blaylock (aka Kristy L. Miller), LPN, Sparta  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts 
of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Jocelyn A. Bradford, RN, Winchester  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing  

Action: License reprimanded; must obtain continuing education credits in the area of 
ethics 

 
Licensee: Cindy Lou Brittain, RN, Beech Bluff    
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Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
name and title of the nurse providing care; and making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act 

Action: License suspended with terms   
 
Licensee: Melissa Brooks, RN, South Fulton  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Michael T. Burkhart, RN, Harrison    
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; 
and guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of 
any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered  
 
Licensee: Sarah Cathleen Cagle, RN, Goodlettsville    
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 

drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended, suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Kimberly G. Carter, RN, Spring City  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing 

Action: License reprimanded 
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Licensee: Katie Casteel, LPN, Hohenwald  
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Chelsea Cathey, RN/LPN, Lawrenceburg  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a physical or 
emotional injury to a patient; and failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care 

Action: LPN and RN licenses placed on probation for a minimum of two years; must 
complete continuing education hours in the areas of patient safety measures, 
patient rights, nursing ethics, and abuse and neglect; assessed $1,000 civil 
penalty  

 
Licensee: Angela Clark, RN, Bethpage  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a physical or 
emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care;  abandoning or neglecting a patient requiring 
nursing care; practicing professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. 
63-7-103; and performing nursing techniques or procedures without proper 
education and practice 

Action: License reprimanded;  must complete continuing education hours in the areas of 
ethics, patient care for the aging population, and elder abuse; assessed $1,000 
civil penalty 

 
Licensee: Elizabeth A. Clark, RN, McKenzie 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Kristin Clevinger, RN, Blountville    
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 

drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location 

Action: License reprimanded;  assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Charles G. Conroy, Jr., RN Applicant, Cookeville 
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Violation: Guilty of a crime  
Action: Conditional RN license granted; license suspended, suspension stayed; license 

placed on probation to run concurrent with Tennessee Professional Assistance 
Program monitoring agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Tabatha Cook, RN, Hendersonville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; and 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license to practice 
nursing by another state or territory of the United States for any act or omission 
which would constitute grounds for the revocation, suspension, probation or other 
discipline of a license in this state 

Action: License revoked; assessed $2,000 civil penalty plus costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Scarlett Renea Cotham, LPN, Estill Springs  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a 

physical or emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each 
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; and performing nursing techniques 
or procedures without proper education and practice 

Action: License placed on probation for a minimum of one year with terms; must obtain 
continuing education credits in the areas of wound care 

 
Licensee: Courtney Cox, RN, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Janissa Cox, LPN, Antioch  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Terra Crawford, LPN, Johnson City  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee:  Charles J. Culpepper, RN, Clearfield, Utah  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; and unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License revoked; assessed $2,000 civil penalty plus costs not to exceed $5,000 
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Licensee: Laverne Cunningham, LPN, Murfreesboro 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Shirley A. Curry, RN, Madison 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended, suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years  

 
Licensee: Rita Annette Dalton, LPN, Sneedville 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or 

removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, 
school, institution or other work place location; exercising undue influence on the 
patient, including the promotion of sale of services, goods, appliances, or drugs in 
such a manner as to exploit the patient for financial gain of the nurse or of a third 
party; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered  
 
Licensee: Leah M. Decesare, RN, Morristown    
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or 
under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts 
of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms   
 
Licensee: Crystal Antonette Delaney, LPN, Atoka 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct 
Action: License suspended for a period of twelve months  
 
Licensee: Angela K. Eldridge, LPN, Cookeville  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: abandoning or neglecting a patient requiring 
nursing care; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing 

Action: License reprimanded;  must complete continuing education hours in the area of 
boundaries; assessed $1,000 civil penalty plus costs not to exceed $3,000 

 
Licensee:  Marieta K. Ferrell, LPN, Manchester  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 
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patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; and unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended with terms; assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Mary Fields, RN, Hyden, KY    
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit:  the use of any intoxicating beverage or 

the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care 
facility, school, institution, or other work place location; and being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work 
place location 

Action: Privilege to practice nursing in the state of Tennessee revoked; shall cease and 
desist the practice of nursing in the state of Tennessee 

 
Licensee: Connie Flowers, RN, Greenbrier 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms  
 
Licensee: Tara Fox, RN, Nashville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Darin Frye, RN, Milington  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; and making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act 

Action: License reprimanded;  must complete continuing education hours in the areas of 
ethics, record-keeping and documentation 

 
Licensee: Melinda Page Garcia, LPN, Lawrenceburg 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; and revocation, suspension, probation or other 
discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the United 
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States for any act or omission which would constitute grounds for the revocation, 
suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License revoked; assessed $1,000 civil penalty plus costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Michael Gilmore, RN/APN reinstatement applicant, Rockwood 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: RN license and APN certification reinstated with conditions; RN license and APN 

certification suspended; suspension stayed;  RN license and APN certification 
placed on probation to run concurrent with Tennessee Professional Assistance 
Program monitoring agreement; shall refrain from solo practice and shall only see 
female patients with a chaperone present  

 
Licensee: Marguerite Graham, RN, Knoxville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit; practicing professional nursing in a 

manner inconsistent with T.C.A. 63-7-103  
Action: License reprimanded; license placed on probation for a minimum of three years; 

shall not perform any medical procedures that are done without supervision of a 
physician and without physician diagnosis or orders; assessed costs not to exceed 
$250 

 
Licensee: Marian D. Granger, RN, White House  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License reprimanded 
 
Licensee: Tracy Green, RN, West Fort Payne, AL  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Julie R. Gwaltney, RN, Collierville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts of dishonesty which 

relate to the practice of nursing 
Action: License suspended with terms; assessed $2,000 civil penalty plus costs not to 

exceed $5,000 
 
Licensee: Mallory Hamsher, RN/APN reinstatement applicant, Nashville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct 
Action: RN license and APN certification reinstatement applications denied 
 
Licensee: Patti Ann Harlow, LPN, Livingston    
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the illegal 
use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, 
school, institution, or other work place location; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while 
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on duty in any health care facility, school, institution or other work place location 
Action: License revoked;  assessed costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Amber Hayes, LPN, Tazewell 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kea M. Haynes, RN, Cordova  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended with terms  
 
Licensee: Jennifer Heath, RN reinstatement applicant, Robbins  
Violation: Practiced license without being duly licensed to do so  
Action: License reinstated; assessed $700 civil penalty 
 
Licensee: Denise A. Hendricks, RN, Berryton, KS 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct 
Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Michelle Hill, RN, Clarksville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Lisa Holmes, LPN, Millington  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing  

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Emily Hughes, RN, Athens, GA  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Season Watkins Hughes, LPN, Parsons  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
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patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; impersonating another licensed 
practitioner; failing to take appropriate action in safeguarding the patient from 
incompetent health care practices; failing to report, through proper channels, facts 
known to the individual regarding incompetent, unethical or illegal practice of any 
health care provider; performing nursing techniques or procedures without proper 
education and practice; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing  

Action: License placed on probation for a minimum of three years with terms; assessed 
costs not to exceed $300 

 
Licensee: Cary G. Hunter, RN, Sarah, MS  
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: Privilege to practice nursing in the state of Tennessee voluntarily surrendered; 

shall cease and desist the practice of nursing in the state of Tennessee; assessed 
costs not to exceed $500 

 
Licensee: Ashley Johnson, RN Applicant, Collierville  
Violation: Guilty of a crime  
Action: Exam application denied 
 
Licensee: Pamela R. Jones, RN, Hornbeak 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; and practicing professional nursing in a manner 
inconsistent with T.C.A. 63-7-103 

Action: License reprimanded;  must complete a continuing education course in the area of 
documentation 

 
Licensee: Tammy L. Kelley, LPN Applicant, Thompson’s Station   
Violation: Guilty of unprofessional conduct  
Action: Conditional single state LPN license granted; shall not work as a licensed practice 

nurse: for agencies providing home care in the patient’s residence,  for hospice 
care programs providing hospice care in the patient’s residence, as a nurse for 
staffing agencies or pools, as an independent provider where the nurse provides 
care and is reimbursed by the State of Tennessee through State agencies of the 
State; or for an individual or group of individuals who directly engage Applicant to 
provide nursing services for fees, compensation, or other consideration or as a 
volunteer  

 
Licensee: Amy Killian, LPN, Smyrna  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
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the Federal Controlled Substances Act; impersonating another licensed 
practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing 

Action: Privilege to practice nursing in the state of Tennessee revoked; shall cease and 
desist the practice of nursing in the state of Tennessee 

 
Licensee: Nikolaus P. King, RN, Bartlett  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a 

physical or emotional injury to a patient 
Action: License placed on probation for a minimum of one year with terms; must obtain 

continuing education credits in the areas of patient rights, abuse and neglect, and 
dealing with combative patients;  assessed $1,000 civil penalty 

 
Licensee: Buffy Rene Kirkland, RN/APN, Maryville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; has violated or attempted to violate, directly or 

indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any 
provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto; 
failure to keep records that include a documented medical history and physical 
examination by the Advanced Practice Nurse who possesses a certificate of 
fitness and a DEA certificate while providing medication; failure to include at each 
periodic interval progress toward reaching treatment objectives, any new 
information about the etiology of pain, and an update on treatment plans in records 
of patients treated while practicing as an Advance Practice Nurse   

Action: RN License reprimanded; APN suspended; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Beth A. Langford, RN/APN, Chattanooga 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; practicing professional nursing in a manner 

inconsistent with T.C.A. 63-7-103; and prescribing and/or issuing drugs without 
proper certification by the Tennessee Board of Nursing  

Action: APN certification placed on probation for a period of no less than one year; 
assessed $1,000 civil penalty 

 
Licensee: Eric D. Larson, RN, Maryville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed $1,000 civil penalty plus costs not to 
exceed $1,000 

 
Licensee: Kathy Little, RN,  Hixson 
Violation: Guilty of a crime; guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or 
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removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, 
school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing  

Action: License suspended with terms;  assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Kathy Lynn, LPN, Cleveland  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Whitney N. Lyons, LPN, Elizabethton 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or other 

discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the United 
States for any act or omission which would constitute grounds for the revocation, 
suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Meagan N. Manning, RN, Cordova 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended, suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Kelly (Kelleigh) C. Matteson, RN, Hendersonville    
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a 

record for each patient which accurately reflects the nursing problems and 
interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making 
false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient 
records or in the records of any health care facility, school, institution or other work 
place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any 
controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; 
unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any 
health care facility, school, institution or other work place location;  and engaging 
in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Stanley E. McDowell, LPN, Rossville, GA 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a 

physical or emotional injury to a patient 
Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Rhonda E. McGill, RN, Knoxville 
Violation: Guilty of a crime 
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Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Elizabeth R. McNabb, RN/APN, Morristown  
Violation: Guilty of unprofessional conduct; practicing professional nursing in a manner 

inconsistent with T.C.A. 63-7-103; and prescribing and/or issuing drugs without 
proper certification by the Tennessee Board of Nursing  

Action: APN certification placed on probation for a period of no less than one year; 
assessed $1,000 civil penalty 

 
Licensee: Pamela Meek, RN, Dickson 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; impersonating another licensed practitioner; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License reprimanded; license placed on probation for a minimum of one year with 
terms; must obtain continuing education credits in the areas of nursing ethics and 
record-keeping  

 
Licensee: Lisa H. Mertell, RN, Nashville     
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing; practicing professional nursing in a manner inconsistent with 
T.C.A. 63-7-103; and being under the influence of alcoholic beverages, or under 
the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care 
facility, school, institution or other work place location 

Action: License voluntarily surrendered  
 
Licensee: Jade Moore, LPN, Millington  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Freda Jo Morton, RN, Knoxville 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: abandoning or 

neglecting a patient requiring nursing care; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $2,000 
 
Licensee: Lesa G. Nicholson, LPN reinstatement applicant, Burns 
Violation: Practiced nursing without being duly licensed to do so  
Action: License reinstated; assessed $500 civil penalty 
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Licensee: Tena D. Nicholson, LPN, Ringgold, GA   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: impersonating another licensed 

practitioner 
Action: License suspended with terms  
 
Licensee: Brandi Niece, RN, Linden  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Amanda D. Parker, RN, McEwen 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: has violated or attempted to violate, 

directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate 
any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant 
thereto; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or 
equipment from any health care facility, school, institution or other work place 
location 

Action: License suspended for a minimum of one year with terms  
 
Licensee: Jimmy Parks, Jr., RN, Johnson City 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: violating confidentiality of information or knowledge 
concerning the patient, except as otherwise required by a court of law; practicing 
professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. 63-7-103; and engaging 
in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms  
 
Licensee: Jessica Patenaude, LPN, Crossville  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct 
Action: License placed on probation for a minimum of one year with terms; must obtain 

continuing education credits in the areas of ethics, record-keeping, and nursing 
documentation 

 
Licensee: Stacey M. Paul, LPN, Jacksboro    
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care 

Action: License revoked;  assessed $3,000 civil penalty plus costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Blake Peterman, RN, Murfreesboro 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
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practice of nursing 
Action: License suspended, suspension stayed; license placed on probation to run 

concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years; assessed costs not to exceed $1,000 

 
Licensee: Kimberly Dawn Pillow, RN, Rutherford  
Violation: Guilty of unprofessional conduct  
Action: License reprimanded; license placed on probation for a minimum of one year with 

terms; must obtain continuing education credits in the area of documentation; 
assessed $300 civil penalty 

 
Licensee: Cheryl Powers, RN renewal applicant, Bristol 
Violation: Guilty of a crime  
Action: Renewal application denied  
 
Licensee: Kristine L. Railey, RN, Hendersonville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended, suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years  

 
Licensee: Karen K. Relleva, RN, Johnson City 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or other 

discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the United 
States for any act or omission which would constitute grounds for the revocation, 
suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Kimberly Reynolds, RN, Abingdon, VA   
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a 

record for each patient which accurately reflects the nursing problems and 
interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making 
false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient 
records or in the records of any health care facility, school, institution or other work 
place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any 
controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; 
unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any 
health care facility, school, institution or other work place location; impersonating 
another licensed practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to 
the practice of nursing 

Action: Privilege to practice nursing in the state of Tennessee revoked; shall cease and 
desist the practice of nursing in the state of Tennessee; assessed $6,000 civil 
penalty plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Anthony Tyler Richards, RN, Jackson  
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; mentally incompetent; and guilty of unprofessional conduct, to wit: 
intentionally or negligently causing a physical or emotional injury to a patient;  
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violating confidentiality of information or knowledge concerning the patient, except 
as otherwise required by a court of law; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered; assessed $3,500 civil penalty plus costs not to 
exceed $2,500 

 
Licensee: Tracy Ricketts, RN, Greenfield  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sheri D. Roberts, RN/APN, Bell Buckle 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the illegal 
use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, 
school, institution, or other work place location; unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; making 
false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient 
records or in the records of any health care facility, school, institution or other work 
place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any 
controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing  

Action: RN license and APN certification revoked 
 
Licensee: Toshla L. Roberts, RN, St. Louis, MO    
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; impersonating another licensed practitioner; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: Privilege to practice nursing in the state of Tennessee revoked; shall cease and 
desist the practice of nursing in the state of Tennessee; assessed $2,000 civil 
penalty plus costs not to exceed $6,000 

 
Licensee: Jennifer Schrade, LPN, Knoxville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Teri Sexton, RN, Memphis    
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License voluntarily surrendered;  assessed costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Marot R. Sheppard, RN, Clarksville   
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Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Debra F. Short, RN, Memphis 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the 

illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care 
facility, school, institution, or other work place location; being under the influence 
of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment 
while on duty in any health care facility, school, institution or other work place 
location; failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a 
record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse 
providing care; and making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Rhoda K. Shulaw, RN/APN, Charlottesville, VA  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care 

Action: RN license and APN certification reprimanded; RN license and APN certification 
placed on probation with terms; must complete Board-ordered coursework in the 
areas of documentation; assessed $500 civil penalty 

 
Licensee: Melanie B. Simmons, RN, Sevierville  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Alison Singerhouse, RN Applicant, Clarksville  
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct    
Action: Endorsement application denied 
 
Licensee: Michelle Rae Stamm-Culpepper, LPN, Knoxville   
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts of dishonesty which 

relate to the practice of nursing  



Disciplinary Action Report  Page 24 of 29 

Action: License suspended with terms  
 
Licensee: Sorin Stanescu, RN, Knoxville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or other 

discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the United 
States for any act or omission which would constitute grounds for the revocation, 
suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Joshua J. Stiles, RN, McDonald 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct; has violated or attempted 

to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or 
conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board 
issued pursuant thereto 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Renee Swallows, RN, Joelton  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Tracy Sweeney, LPN, Bon Aqua  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jason Tankersley, II, RN, Leoma  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; guilty of a 

crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use 
or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, 
school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing 

Action: Licensee must complete the Ethics and Boundaries Assessment Services Essay 
Examination; License suspended with terms  

 
Licensee: Chapel Taylor, RN, Clinton  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing  

Action: License suspended with terms  
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Licensee: Lionelle Trofort, RN Applicant, Collierville  
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: Endorsement application denied 
 
Licensee: Kerri Troxel, LPN, Shelbyville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Mark L. Van Ravenswaay, RN renewal applicant, Kingsport 
Violation: Guilty of a crime  
Action: Conditional license granted; license suspended, suspension stayed; license 

placed on probation to run concurrent with Tennessee Professional Assistance 
Program monitoring agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Simone Watson, RN, Nashville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jessica West, LPN, Crossville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms; assessed $500 civil penalty plus costs not to 
exceed $5,000 

 
Licensee: Amy Elizabeth Wheeler, LPN reinstatement applicant, Ringgold, GA 
Violation: Practiced nursing without being duly licensed to do so  
Action: License reinstated; assessed $2,000 civil penalty 
 
Licensee: Amy I. Williams, LPN, Sparta 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of 

unprofessional conduct, to wit: abandoning or neglecting a patient requiring 
nursing care 

Action: License reprimanded 
 
 
BOARD OF NURSING HOME ADMINISTRATORS 
 
Licensee: Felicia Nicks-Speaks, NHA, Marion, AR 
Violation: Unfit or incompetent by reasons of negligence, habits, or other causes 
Action: License reprimanded with terms; assessed costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Trena Joy Taylor, NHA, Union City 
Violation: Unfit or incompetent by reasons of negligence, habits, or other causes 
Action: License reprimanded with terms; assessed $ 1,000 civil penalty, plus costs not to 

exceed $1,000 
 
 
BOARD OF PHARMACY 
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Licensee: Sara C. Bond, RT, Kingsport 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
Licensee: Lakesha S. Brooks, RT, Gallatin 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Robert L. Fannon, DPh, La Follette 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: failed to provide patient 

counseling; failed to comply with a lawful order duly promulgated of the Board 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Aaron R. Flinchum, DPh, Hiwassee, VA 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed 

to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; failed to 
adhere to rules and/or statute, as follows: a pharmacist shall hold the health and 
safety of patients to be the first consideration and shall render to each patient the 
full measure of the pharmacist’s ability as an essential health practitioner 

Action: License placed on probation for 1 year; must also complete 10 hours of continuing 
education in immunization  

 
Licensee: Robin Lea Hayes, RT, Marion, AR 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed 

to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; engaging in 
conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: 
possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the 
supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs 
from pharmacy without authorization 

Action: Licensed revoked 
 
Licensee: Evelyn Annette Haynes, RT, Franklin 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed 

to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; engaging in 
conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: 
possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the 
supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs 
from pharmacy without authorization 

Action: Registration revoked 
 
Licensee: Christi Jacobi, DPh, Dyersburg 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: all licensees and certificates of 

registration granted by the board shall be for a two (2) year period beginning on 
the date of the license is initially granted. All licenses and certificates of 
registration shall be renewed on or before the last day of the two (2) year cycle; 
failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board 
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Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Jeremy Jay Joiner, DPh, Nashville 
Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs; exhibited an 

incapacity of a nature that prevents a pharmacist from engaging in the practice of 
pharmacy with reasonable skill, confidence and safety to the public; been guilty of 
dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Kara Lea King, RT, Franklin 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed 

to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; engaging in 
conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: 
possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the 
supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs 
from pharmacy without authorization 

Action: Registration revoked 
 
Licensee: Madison Pharmacy, Inc., Pharmacy #3957, Memphis 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: only pharmacists practicing at 

the pharmacy and pharmacists authorized by the pharmacist in charge shall be in 
possession of any keys or other access devices 

Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Mark’s Pharmacy, Inc, Pharmacy #1352, Lake City 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: as a compounding pharmacy 

failed to operate in compliance with Tennessee laws governing the practice of 
pharmacy 

Action: License placed on probation for 90 days with terms 
 
Licensee: Danita June Marsh, RT, Shelbyville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Elizabeth Nicole Mays, RT, Cross Plains 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy 

Action: License revoked 
 
Licensee: Cassandra Lynn Parker, RT, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Laresha L. Phillips, RT, Nashville 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy 

Action: Registration revoked 
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Licensee: Candy Gail Raye, RT, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Riggs Drugs, Pharmacy, Lafollette 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: failed to provide patient 

counseling 
Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit to the Board an acceptable, store 

specific, corrective plan of action that addressed the failure to counsel in 
accordance with rule 1140-3-.01 

 
Licensee: Bethany Johnson Robbins, DPh, Columbia 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed to 

comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; engaging in 
conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy 

Action: License placed on probation for 10 years; assessed $5,000 civil penalty, plus 
costs not to exceed $10,000 

 
Licensee: Adrion D. Smith, RT, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jessie Elizabeth Smith, RT, New Market 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the 
supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs 
from pharmacy without authorization 

Action: Registration revoked 
 
Licensee: Kayla Marie Stedam, RT, Lancing 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy 

Action: Registration voluntarily surrendered 
 
Licensee: Jessica Faith Turner, RT, Gallatin 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the 
supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs 
from pharmacy without authorization 

Action: Registration revoked 
 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
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Name: Dana C. Fussell, PTA, Troy 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: practicing physical therapy in 

violation of the provisions of this chapter or any rule or written order adopted by 
the Board; a physical therapist or physical therapist assistant licensed under the 
provisions of this part shall renew such person’s license as specified in the rules. 
An individual who fails to renew the license by the date of expiration shall not 
practice physical therapy or function as physical therapy assistant in the state of 
Tennessee 

Action: Assessed $1,750 civil penalty 
 
 
BOARD OF VETERINARY EXAMINERS 
 
Licensee: Kathleen Allison-Black, DVM, Gettysburg, PA 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Miguel Angel Castro, EMR, Brownsville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Thomas C. Williams, AEMT, Hixson 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Gerald Woods, AEMT, Olive Branch, MS 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
None reported 


